



Imprenditoria
Femminile

50 PŘÍBĚHŮ ÚSPĚŠNÝCH MATEK PODNIKATELEK

V rámci rozhovorů a desk research provedených partnery projektu (PR2) bylo shromážděno **50 úspěšných příběhů matek podnikatelek, 10 z každé partnerské země.** Tyto hodnotné příběhy jsou inspirativním a upřímným pohledem na výzvy a úspěchy matek, které si zvolily cestu podnikání, pohledem na sladování pracovního a rodinného času, upřímnými doporučeními a inspirací pro budoucí matky podnikatelky.

Zde si můžete prohlédnout dva jejich případy. Každopádně vás zveme k přečtení **kompletní verze všech příběhů zde.**

Podnikatelská cesta **Marie Baltaové** je příkladem houževnatosti a odhodlání, když si odvázně šla za svými sny a zároveň sladila rodinné povinnosti. S neochvějnou podporou své rodiny,



získala zásadní finanční podporu pro rozjezd svého podnikání, ačkoli její dny se staly neustálým žonglováním mezi podnikáním a rodinnými povinnostmi. Navzdory problémům nachází Maria inspiraci v překonávání překážek a vnímá je jako příležitost k růstu a učení. Při reflexi svých zkušeností uznává potenciální přínos formálního vzdělání v oblasti podnikání a zdůrazňuje význam strategického plánování a přizpůsobivosti pro dlouhodobou udržitelnost.

E+ MOMentum

Projekt MOMentum si klade za cíl zlepšit nerovnou situaci na trhu práce a motivovat matky, zejména znevýhodněné matky, aby se zapojily do světa podnikání.

Partnerství vede Institut pro regionální rozvoj (IRR) z České republiky a spolupracují na něm Challedu z Řecka, Inpla z Estonska, CIP-Citizens in Power z Kypru a ASSO-Agenzia per lo Sviluppo Sostenibile z Itálie.

50 PŘÍBĚHŮ ÚSPĚŠNÝCH MATEK PODNIKATELEK

Mariiny rady ostatním matkám, které se chtějí věnovat podnikání, zdůrazňují význam souladu s vášní, neboť věří, že skutečné naplnění a úspěch se dostaví, když je činnost v souladu s jejich zájmy a hodnotami. Za klíčové vlastnosti nezbytné pro úspěch v podnikatelské sféře označuje inovativní myšlení, vytrvalost a odhodlání a zdůrazňuje význam tvrdé práce a přizpůsobivosti při překonávání vzestupů a pádů.

Giota Mourettou je již dvanáct let nedílnou součástí CIP, kde působí jako spoluzakladatelka a vedoucí oddělení výzkumu a vývoje. Vystudovala aplikovanou matematiku, herectví, sociologii a filozofii vědy a také média a komunikaci. Její cesta k podnikání začala výzvami a pochybnostmi, avšak poháněla ji odhodlanost a vize. Jako matka dvou dětí chápe složitost sladění osobního a profesního života a věří, že je důležité jít svým dětem příkladem a věnovat se naplňující práci, která přispívá společnosti. Během své kariéry Giota neustále rozvíjí svou vizi a strategii, protože si uvědomuje dynamickou povahu podnikání a potřebu neustálého přizpůsobování.



SETKÁNÍ PARTNERŮ V ATÉNÁCH

Během nadnárodního projektového setkání, které se konalo ve dnech 26.-27. října 2023 v kanceláři Challedu (Atény - Řecko), se všichni partneři projektu zúčastnili školení MOMentum Learning Teaching Training with blended learning, kde byla představena metodika výuky pomocí herních modelů a výsledky výzkumu projektu. Kromě toho všichni projektoví partneři testovali anglickou verzi gamifikované mobilní/tabletové aplikace, která bude sloužit jako vzdělávací nástroj pro matky.

V rámci místní studijní návštěvy všichni partneři navštívili "**Myrtillo Cafe**", sociální družstevní podnik se zvláštním účelem - integrace zranitelných skupin na trh práce - vedený migrující podnikatelkou-matkou.

PRO VÍCE INFORMACÍ NAVŠTIVTE:



[E+ MOMentum project](#)



[momentumerasmusproject](#)